





Ljubljana se je približala morju za 8 km

Sodobna avtomobilska cesta Koper - Senožeče - Ljubljana
Ko so letos meseca junija dokončali delo na trasi mimo Petrinj pri Kozini proti Kostelenu nad Črnim kalom...

Kako nastane „najfinejše olivno olje..“

Rimski tednik »L'Espresso« je objavil več člankov o ponarejanju olja v Italiji. List trdi, da je na vsakih deset litrov olja, ki je označeno kot »pristno olivno olje«, devet litrov takega, ki nima z oljki nič skupnega...

PROMET v pristanšču
NAPROVEDANE JUGOSLOVANSKE LADJE
Jadransko morje - Levant: Uljanik, odhod 1. avg.; Zagreb 5. avg.; Sarajevo 12. avg.; Skopje 25. avg.

Tržaški promet nazaduje
Letošnji pomorski promet v Trstu zaostaja za lanskim. V prvih petih mesecih tega leta je znašal 1.966.390 ton, lansko leto v istem času pa 2.152.699 ton.

KRONIKA

AVSTRISKI POSLANCI V TRSTU. Pretekli ponedeljek je dospelo v Trst 12 avstrijskih poslancev, ki jih vodi dr. Pius Fink. Poslanci so si med potjo z Dunaja v Trst ogledali carinsko organizacijo obmejne postaje Arnoldstein. V Trstu so si ogledali pristanišče, miramarski grad ter obiskali tudi ladjedelnicu CRDA v Trzinju.
LESNO SKLADIŠČE BODO POKRILI. Med podjetji, ki so poslala ponudbo za izgradnjo pokritih lok na tržaškem lesnem skladišču, je odbor izvedenecv izbral ponudbo milanskega podjetja »Dalmine S.p.A.«. Načrt podjetja predvideva izgradnjo okrog 40 lop, ki bodo sonele na vitkih jeklenih opornikih. Lope bodo široke 13,16 do 20 m in dolge po potrebi. Preprostota montaža bo dovoljla, da bo delo dokončano v osmih mesecih. Tako bo lesno skladišče, ki meri 40.000 kv. metrov, končno pokrito. Delo bo stalo 350 milijonov lir. Jekleni oporniki bodo prenesli do 100 kg teže (snega) na vsakem kv. m strešne površine in zagotavljajo zanesljiv odpor proti burji s hitrostjo največ do 200 km na uro.
ZA NAJBLIŽE VINO. Preteklo nedeljo je županstvo dolinske občine razdelilo nagrade med udeležence druge vinske razstave. Najboljše vino je po mnenju preizkusne komisije pridobil Jakob Žerjal iz Boljuna. Prejel je diplomo in zlato kolajno. Komisija je razdelila še šest srebrnih kolajin in dvojezlične diplome.
MANJ LJUDI BREZ DELA. Tržaški urad za delo je objavil statistične podatke o zaposlivih v Trstu v mesecu juniju. Po teh podatkih je bilo konec meseca 14.316 brezposelnih, to je 977 ali 6,3% manj kakor konec maja (15 tisoč 293). Med brezposelnimi je 10.390 domačinov in 3926 priseljencev iz Istre.
RAZSTAVA SLOVENSKE GOTIKE V CELOVCU. Narodna galerija v Ljubljani je v Umetniškem domu v Celovcu priredila razstavo slovenskih gotičnih fresk iz 15. in 16. stoletja. Večina fresk izvira iz malih, samotnih cerkvic, daleč stran od prometnih poti, in pričra o slovenskem kulturnem ustvarjanju, ki je že takrat šlo v širitev z razvojem evropske kulture.

VOZOV MOTORNIH VOZIL

Jugoslovanske oblasti so izdale odredbo, po kateri je samo s poprejšnjim soglasjem pristojnih zveznih sekretariatov dopusten uvoz nekaterega reprodukcijskega materiala, opreme, industrijskega blaga za osebno potrošnjo in cestnih motornih vozil.
Prizadev je reprodukcijski material iz panoge kovinske predelovalne in elektroindustrialne, in sicer: deli strojev, naprav in transportnih sredstev, ki jih nabavljajo proizvajalna podjetja kovinske predelovalne industrije, elektroindustrialne in ladjedelniške kot reprodukcijski material za lastno proizvodnjo, ne glede na to, ali jih kupujejo na podlagi licence ali na kakršnikoli drugi podlagi, kakor tudi oprema, ne glede na vir tujih plačilnih sredstev, s katerimi se ta kupuje.
Za uvoz tega materiala in opreme daje soglasje zvezni sekretariat za industrijo, ki presodi med drugim tudi, ali se zadevni material v državni sploh ne izdeluje ali pa se ne izdeluje v zadostni količini in v potrebni kakovosti.
Industrijsko blago za osebno potrošnjo se sme kupovati v tujini in uvažati samo v okviru programa, posamična soglasja pa izdaja zvezni sekretariat za blagovni promet.
Cestna motorna vozila vseh vrst, vseh tisti osebne avtomobile in motorna kolesa, se smejo uvažati samo v mejah kontingentov tujih plačilnih sredstev, ki jih določijo komite za zunanjo trgovino, uvoz pa dovoljuje zvezni sekretariat za promet in zveze ne glede na vir deviz, s katerimi se kupujejo, torej tudi v primeru, če se prejmejo avtomobili iz tujine kot darilo.
Izjemoma pa ni potrebno posebno dovoljenje za uvoz osebnih avtomobilov prostornine do 2000 kub. cm in motornih koles, ki jih prejmejo državljani iz tujine kot darilo ali pa jih kupijo s prihranjenimi devizami.
Ta odredba je bila uveljavljena 25. junija in se uporablja za proizvode, za katere do omenjenega dne niso bile sklenjene in banki prijavljene pogodbe, in pa za uvoz cestnih motornih vozil, ki do tega dne še niso bila ocenjena.

Hotel METROPOL BEOGRAD
Novo otvoreni hotel »METROPOL« razpolaga za restoronom, kafanom i salonom za doručak, variéte barom, posebnim saloma za bankete i druge prijeme, kao i hotelskim salonima i salama za konferencije.
Breskve 50-160 (70-220); hruške 70-160 (100-220); jabolka 60-100 (80-160); pomaranče 180-220 (240-300); limone 150-160 (180-220).

Hotel ZAGREB & ESPLANADE
Opatija - tel. 375
otvoren čitavu godinu. U turističkom centru na moru, uz ravne plaže. Ukupno 160 ležaja, 28 soba sa kupatilom. Tople morske kupke i masaže. Restoran prvorazredni, bečka i internacionalna kuhinja. Nacionalna jela i riblje specialitete.

Hotel ATLANTIK
Opatija (Center)
Telef: 346 - 407 - 517
Moderan, komfor, riblji restoran sa poznatim gurmanskim specialitetama. Otvoreno čitavu godinu. Cijene umjerenе.

Istra vabi!
ISTRSKI HOTELI VAS BODO TUDI LETOS POSTREGLI Z VOZU POZORNOSTI. JO. PRIPOROČAMO SE CENIENIM OBISKIVALCEM!

Hotel Palace PORTOROŽ
Najmodernije urejen hotel z vsem sodobnim konforom; reprezentativna restavracija; bar; KAVARNA JADRAN s TERASO OB MORJU Glasba; ples; razne priredive; obširen subtropski park ob morju; kopališče; nad 400 postelj.

Hotel CENTRAL PORTOROŽ
z dependansami SLOVENSKI DOM - RIVIERA - JADRANKA. Sodobna ureditev, slikovita terasa ob morju, ribja restavracija, nad 260 postelj.

Hotel Triglav KOPER
najmodernije urejen hotel: velika restavracijska terasa ob morju; kavarna, glasba, ples, nad 100 postelj.

Hotel Galeb KOPER
Izbrana istrska vina in istrske specialitete v hrani, odlična postržba, glasba, restavracijski vrt v muzejskem parku.

Hotel Metropol PIRAN
z dependanso »ROTONDA« in dependansami v »FIJESU«; kavarna, ribja restavracija, glasba, ples, kopališče, 220 postelj.

HOTEL „HELIOS“ PORTOROŽ
z dependansami PIRAN, BRISTOL in ISTRA. Moderna ureditev; vrtna restavracija VESNA; Kavarna in slaščičarna KEKEC; glasba; ples; nad 150 postelj

HOTEL TURIST (ex Sv. Nikolaj) Ankaran
Odlični pogoji za razvedrilo: pečina, kopališče, naprave, drevozred, restavracije, letne hišice, prostori za taborjenje.

Restavracija in kavarna JADRAN
v PORTOROZU nudi gostom vse ribje specialitete na ražnju. Vsak dan godba na vrtu. V nočni kavarni dnevno, razen ponedeljka godba do 3 ure zjutraj.

Obiščite gostilno Pri ribiču
v Seči pri PORTOROZU, kjer dobite vse ribje specialitete, kraški pršut, odlična domača in istrska vina po zmernih cenah.

TURISTIČKI URED PUTNIK - ZAGREB
ZAGREB - Praska, 5 - Telef. 34-256
Dat će Vam sve turističke i saobraćajne informacije za putovanja po Jugoslaviji.

KMEČKA BANKA
GORICA
Ulica Morelli 14 - Telefon 22-06

„TRANS - TRIESTE“ S. a. r. l.
TRIESTE-TRST V. Donata 3 - Tel. 38-827 31-906 95-880
UVAŽA: vse lesne sortmane in produkte godzne industrije

Moto Cimatti HMW
Izključni zastopnik M. SIMIČ
OPČINE - TELEFON 21-322 - TRST
najboljših znamk: Najnovejši MOTORJI SPRINT in SUPER SPRINT 49 cc - ATALA VITTORIA - ženska in moška kolesa.

Autogaraža „ROIANO“
Trst - Rojan
Ul. Moresi 7
Tel. 35-608
SERVISNA POSTAJA
Autoprevoze potnikov v tu- in inosemitov
Prodaja mazalnega olja

MOTOPARILLA MELILLO ALFREDO
TRIESTE-TRST, VIA A. CACCIA 3 - 10, TEL. 96032
Motorji „PARILLA“, „NSU“, „MOTOBI“
Bogata izbira kolev in nadomestnih delov
Specialne cene za izvoz

TRGOVINA SEMEN
Furlani Edvard
TRST - Ul. Milano št. 18 - Telef. 35-169

Ribarič Ivan
UVOZ - IZVOZ
VSEH VRST LESA IN TRDIH GORIV
TRST - ULICA F. CRISPI 14 - TEL. 93-502
ULICA DELLE MILIZIE 19 - TEL. 96-510

Magazzini FELICE, via Carducci 41
Bogata izbira vseh vrst konfekcij

VELIKA RAZPRODAJA A. PERTOT
ZARADI OBNOVE TRGOVINE
TRST - UL. GINNASTICA ŠT. 22 - TELEFON 95-998
TKANINE - PLATNA - PODLOGE - DROBNARIJE - POPUST 20 DO 50%

Ribarič Ivan
UVOZ - IZVOZ
VSEH VRST LESA IN TRDIH GORIV
TRST - ULICA F. CRISPI 14 - TEL. 93-502
ULICA DELLE MILIZIE 19 - TEL. 96-510

Giorgio Vitturelli
GORICA
UL. ALETERI, 17/A
Tel. 5004/5004
TRST
UL. LAVANTO 2
Telefon, 24-081

